
Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions de montage

 GER
 ENG
 FRA

Elementsauna     RELAX GLAS SMALL
          213 x 160 x 203 cm
 
Element sauna RELAX GLASS SMALL
Sauna en éléments RELAX VERRE PETIT 



Instructions de montage

 FRA

Sauna en éléments  
RELAX VERRE
PETIT

 Dimension de la cabin:        209 x 158 x 201 cm
 Corniche de finition inclue:  213 x 160 x 203 cm
 Dimension intérieure:          196 x 155 x 198 cm 
 Epaisseur du paroi:              64 mm

Légères divergences de mesure possibles.
Sous réserve de modifications techniques et fautes d‘impressions.

Cher client, 

Avant de commencer à travailler, veuillez vérifier à l‘aide de la liste ci-dessus la présence de toutes les pièces. En 
cas de livraison incomplète, informez votre commerçant au plus tard 14 jours après la réception de la cabine.

Gardez le bon de livraison, la facture et l‘aide au montage pour information et réclamati-
on.

Il vous faut l’outil suivant :

1 marteau avec un bois d’accompagnement
1 aléseuse avec bits pour vis de croix et torx
1 band pour mésurer
1 foret Ø10 mm ; 1 foret Ø3mm
1 nivelle
1 crayon

Nous recommandons un assistant pour le montage de la cabine. En plus nous vous recom-
mandons de vriller les trous pour les vis. 

02mylife



Paroi droite:
   1 élément de paroi W1 51 x 194 (élément élec-
trique)
   1 élément de paroi W2 93,5 x 194 cm

Paroi  arrière
   1 élément de paroi W3 93,5 x 194 cm, ave 
rainure pour ventilation
   1 élément de paroi W4 102 x 194 cm

Paroi  gauche
   1 élément de paroi W5 93,5 x 194 cm
   1 élément  de paroi W6 51 x 194 cm (élément 
éléctrique)

Facade en verre
   1 élément en verre 195,2 x 69,4 x 0,8 cm
   1 élément en verre 195,2 x 69,4 x 0,8 cm avec 
trou pour ferrures
   1 porte en verre 191,4 x 59 x 0,8 cm
   2 poignées de porte, vis inclus
   2 anneaux en p.v.c.
   1 joint de porte (verre/verre) 193,4 cm
   2 linteaux en aluminium 67,7 cm

Toit
   1 élément de toit 89,5 x 204,5 cm
   1 élément de toit 61 x 204,5 cm

Cadres de base
   1 Cadre de base 4 x 8 x 151,5 cm
   1 Cadre de base 4 x 8 x 206,5 cm
   1 Cadre de base 4 x 8 x 150 cm

Cadres de toit
   2 baguettes d’encadrement 4 x 2 x 151,5 cm
   2 baguettes d’encadrement 4 x 2 x 206,5 cm
   2 baguettes d’encadrement 4 x 2 x 150 cm

Aménagement
   1 banquette 60 x 195 cm
   1 banquette 29 x 195 cm
   1 banquette 60 x 82,5 cm
   1 revêtement de banquette 34 x 195 cm
   1 dossiers  29 x 190 cm
   1 dossiers  29 x 137 cm
   1 grille protectrice du poêle en 3 pièces
   4 linteaux d’appui du grille protectrice 43 x 2,5 x 
2,5 cm

   2 pièces de support pour la banquette 4 x 4 x 89 
cm
   2 pièces de support pour la banquette 4 x 4 x 
57,9 cm
   1 pièce de suppourt pour la banquette  4 x 4 x 48 
cm
   1 pied pour banquette 91 x 60 cm
   1 linteau d’appui du pied pour la banquette 85 x 
6 x 3,5 cm
   1 linteau d’appui de l’élément en verre gauche 
200,4 x 8,2 x 5,5 cm
   1 linteau d’appui de l’élément en verre droit  200,4 
x 8,2 x 7 cm
   1 linteau d’appui de l’élément en verre en haut 
208,9 x 8,2 x 7 cm
   1 baguette de recouvrement pour facade en verre 
gauche 193,5 x 7 x 2,5 cm
   1 baguette de recouvrement pour facade en verre 
droit  193,5 x 7 x 2,5 cm
   1 baguette de recouvrement pour facade en verre 
en haut  213,9 x 7 x 2,5 cm
   2 linteaux de corniche de finition 1 x gauche, 1 x 
droit, 164,2 x 2 x 7 cm
   2 stayers  angle 184 x 7 x 4 cm
   1 revêtement angle avec rainure 194 x 5,3 x 1,2 
cm
   1 revêtement angle avec  languette  194 x 7,6 x 
1,2 cm
   1 revêtement angle avec rainure 194 x 6,3 x 1,2 
cm
   1 revêtement angle avec  languette  194 x 6,4 x 
1,2 cm
   5 baguettes  de récouvrement intérieures (3p. 200 
x 2,5 x 1 cm, 2 p. 150 x 2,5 x 1 cm)
   2 repose- tête
   1 caillebotis 70 x 50 cm
   1 protection de lampe
   1 lampe sans ampoule
   1 volet de ventilation
   1 câble silicone 5 x 1,5 mm2
   1 kit de montage
   1 instruction de montage

Liste de pièces

Cette liste sert également comme feuille de réclamation
mylife03



Instructions de montage

 FRA

Longueur: 150 cm

Longueur: 151,5 cm

04mylife

Fixer le linteaux de connexion angle 
au paroi W2 et W 4 avec les vis 5 
x 90 mm.

W2 + 
W4

W2+
W4



W3 W2
W3 W2 W1W4

Vis: 3 x 40 mm

mylife05



Instructions de montage

 FRA

Vis: 4 x 40 mm

Vis: 5 x 90 mm

06mylife



Vis: 4 x 40 mm

Vis: 5 x 90 mm

Vissage du toit
Vis: 5 x 90 mm

mylife07



Instructions de montage

 FRA

86 cm
41 cm

08mylife



Vue de dessous!

Vis: 3pc  4 x 60

Vis: 3 x 30

Baguette de recouvrement 
vertical

mylife09



25 cm

Vis: 3pc  3 x 30

Instructions de montage

 FRA

Vis: 3 x 30

10mylife



Trou pour ferrure de porte en verre

      Linteau an aliminium

Vis:3 x 40 mm

mylife11



60 cm

Paroi intérieur

Vis: 
3 x 30 mm

Instructions de montage

 FRA

12mylife



domo09mylife13



Instructions de montage

 FRA

PLAN RELAX SAUNA VERRE PETIT  213 x 160 x 203 cm

14mylife



w
w

w
.d

om
o.

at

Die domo-Gruppe

domo-sanifer, Koller & Reisinger 
Produktion-Handel GmbH  
Zentrale: Gewerbepark West
A-4846 Redlham
Tel. +43 (7674) 604-0 
Fax 604-777
e-mail: office@domo.at

S.C.FER.KO.SRL
str. Stadionului nr. 4
R-535500 Gheorgheni
Jud. Harghita 
Tel. +40 (266) 364-359 
Fax 364-358
email: sauna@sauna.ro

Elementsauna RELAX GLAS SMALL
Element sauna RELAX GLASS SMALL
Sauna en éléments RELAX VERRE PETIT 


